

Додаток до пояснювальної записки до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку формування Переліку незареєстрованих лікарських засобів, які можуть ввозитися на територію України з метою постачання за результатами закупівлі, проведеної особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я, для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я за кошти державного бюджету, або закупівлі, проведеної із залученням особи, уповноваженої на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я, за кошти місцевих бюджетів»

Прогноз впливу

реалізації проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядку формування Переліку незареєстрованих лікарських засобів, які можуть ввозитися на територію України з метою постачання за результатами закупівлі, проведеної особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я, для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я за кошти державного бюджету, або закупівлі, проведеної із залученням особи, уповноваженої на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я, за кошти місцевих бюджетів» на ключові інтереси заінтересованих сторін

1. Проектом постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку формування Переліку незареєстрованих лікарських засобів, які можуть ввозитися на територію України з метою постачання за результатами закупівлі, проведеної особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я, для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я за кошти державного бюджету, або закупівлі, проведеної із залученням особи, уповноваженої на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я, за кошти місцевих бюджетів» на виконання положень абзацу 2 підпункту 3 пункту 4 Прикінцевих та перехідних положень Закону №531-IX та частини 9 статті 17 Закону №123/96-ВР передбачається затвердження Порядку формування Переліку незареєстрованих лікарських засобів, які можуть ввозитися на територію України з метою постачання за результатами закупівлі, проведеної особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я, для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я за кошти державного бюджету, або закупівлі, проведеної із залученням особи, уповноваженої на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я, за кошти місцевих бюджетів (далі – Перелік).
2. Прогноз впливів на ключові інтереси заінтересованих сторін

Заінтересована сторона	Ключовий інтерес	Очікуваний (позитивний чи негативний) вплив на ключовий інтерес із зазначенням передбачуваної динаміки змін основних показників (у числовому або якісному вимірі)		Пояснення (чому саме реалізація акта призведе до очікуваного впливу)
		Короткостроковий вплив (до року)	Середньостроковий вплив (більше року)	
1	2	3	4	5
Розпорядники коштів місцевих бюджетів (територіальні громади)	<p>1. Зрозумілість та прозорість процедури формування Переліку.</p> <p>2. Належне виконання функцій у сфері охорони здоров'я.</p> <p>3. Забезпечення громадян лікарськими засобами, що необхідні їм для лікування.</p>	Позитивний.	Позитивний.	Буде забезпечено належне, зрозуміле та прозоре регулювання питання формування Переліку. В результаті громадяни зможуть вчасно, безкоштовно та належним чином бути забезпечені необхідним лікуванням. Це у свою чергу забезпечить можливість виконання розпорядниками коштів місцевих бюджетів своїх функцій у сфері охорони здоров'я.
Суб'єкти господарювання (учасники процедур публічних закупівель, постачальники незареєстрованих лікарських засобів)	Можливість у виключних випадках реалізовувати незареєстровані лікарські засоби за бюджетні кошти, а отже – отримувати прибуток від такої діяльності.	Позитивний.	Позитивний.	Буде забезпечено узгоджене, однозначне та зрозуміле регулювання порядку формування Переліку. В результаті буде сформований перелік лікарських засобів, які зможуть бути закупленими незареєстрованими у виключних випадках. Це у свою чергу створить для суб'єктів господарювання можливість здійснення господарської

				діяльності у цій сфері.
Громадяни (пацієнти, яким призначені незареєстровані в Україні лікарські засоби)	Доступ до незареєстрованих лікарських засобів, закуплених за бюджетні кошти, створить можливість для громадян отримати гарантоване їм необхідне та належне лікування вчасно та безкоштовно.	Позитивний.	Позитивний.	Прийняття проекту постанови забезпечить можливість для Особи, уповноваженої на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я, та регіональних замовників здійснювати діяльність із закупівлі незареєстрованих лікарських засобів за бюджетні кошти у виключних випадках. В результаті громадяни будуть вчасно, безкоштовно та належним чином забезпечені необхідними їм лікарськими засобами.